

算赋百业 力导未来

我国已建成全球规模最大、技术领先的网络基础设施

新华社济南7月30日电 记者从30日在济南开幕的2022中国算力大会上获悉,目前我国已建成全球规模最大、技术领先的网络基础设施。截至今年6月底,我国5G基站数达到185.4万个,5G移动电话用户数超过4.5亿户,所有地级市全面建成光网城市,千兆光纤用户数突破6100万户。

良好的网络基础设施为算力产业发展奠定了坚实的基础。工业和信息化部副部长张云明表示,近年

来工信部积极推进算力产业发展,并取得积极成效:算力基础设施持续夯实,算力总规模排名全球第二;算力政策环境不断优化,算力资源布局更加合理;算力融合应用加速涌现,算力产业生态逐步完善。

张云明说,产业界各方要顺应数字化发展趋势,把握算力产业发展规律,加快推进算力基础设施建设,着力构建以新一代通信网络为基础、以数据和算力设施为核心、以

融合基础设施为突破重点的新型信息基础设施体系。

在开幕式上,中国电信、中国移动、中国联通、浪潮、华为等算力龙头企业还签署了算力基础设施重点项目,启动建设10余个全国性数据中心及云网融合项目,总投资额近500亿元。

2022中国算力大会由工业和信息化部与山东省人民政府共同主办,主题为“算赋百业 力导未来”。

第十四届中国航展已完成室内招展

新华社广州7月31日电 第十四届中国国际航空航天博览会将于11月8日至13日在珠海举行。本届航展已有线上线下42个国家和地区的720多家企业确定参展,各项筹备工作正有序推进。其中,室内招展工作已完成。

据主办方31日在相关活动上对外通报,通过“云推介、云招商、云发布、云签约”等手段,本届航展加大了国际展商邀请力度。美、法、德、意大利等国家将以展团形式,展示其航空航天技术的最新成果;波音、空客、巴航工业、GE、赛峰、CFM、普惠、派克宇航、霍尼韦尔等境外企业也将亮相;国内企业及行业组织如伊顿上飞、全联科技装备业商会、广东省军工集团等都扩大了参展规模,中国香港展团也将参展。

中国空军“八一”飞行表演队、中国人民解放军空军航空大学“红鹰”飞行表演队,将再度炫技蓝天,呈献空中芭蕾。同时,国产大飞机C919、国产支线客机ARJ-21、大型水陆两用飞机AG600等明星机型也将进行飞行展示。中国空军将派出以“20”为代表的现役装备,中国陆军将首次派出现役直升机参展并进行飞行展示。

中国兵工和中国兵装将派出多种新型陆地装备参加动态演示,地面无人系统装备也将协同无人机进行系统化、智能化的战场演示。同时,还将邀请其他特种车辆企业参加地面动态演示。

本届航展将继续举办各类高端会议论坛等活动,包括中国国际无人装备大会、中南地区通用航空发展论坛等。此外,还新增了“云上航展”特色内容,全力打造“永不落幕的航展”。

招租

市新闻传媒中心现有写字楼对外出租,办公地点位置优越、来往交通便利、室内装修精良,有意者请来电联系。

阙先生:13905565826

徐女士:15856514937

夜游白塔赏戏曲

7月30日,市民游客在欣赏北方昆曲剧院演员柴亚玲(右)表演昆曲《游园惊梦》。

7月30日,“在白塔寺遇见梅兰芳”京昆艺术分享夜活动在北京妙应寺(又称白塔寺)举行,这也是2022“白塔之夜”系列活动的首场活动。

北京妙应寺白塔是全国重点文物保护单位。2021年6月,北京妙应寺修缮完毕后重新对公众开放。

新华社发



上半年3491家网站平台被网信部门约谈

新华社北京7月31日电 记者从31日从国家网信办获悉,今年上半年,全国网信系统累计依法约谈网站平台3491家,警告3052家,罚款处罚283家,暂停功能或更新419家,下架移动应用程序177款,会同电信主管部门取消违法网站许可或备案、关闭违法网站12292家,移送相关案件线索4246件。

各级网信部门开展“清朗”系列专项行动,集中整治网络直播和短视频领域乱象、打击网络谣言、整治未成年人网络环境、治理算法滥用、整治应用程序信息服务乱

象、规范传播秩序,重点查处一批传播各类违法违规有害信息、存在违法违规行为、社会影响恶劣的平台和账号。依法查处“雷达财经网”“体育大生意”“趣闻头条”“浦江财富”等违规从事互联网新闻信息服务的网站和账号;查处存在设立明星榜单诱导粉丝投票打榜、开设应援集资栏目、号召粉丝刷量做数据等严重破坏网络生态问题的“爱豆”“明星派”“星伴”等移动应用程序。

今年上半年,国家网信办指导各级网信部门综合运用执法约谈、

责令整改、处置账号、移动应用程序下架、暂停功能或更新、关闭网站、罚款、处理责任人、通报等多种处置处罚手段,对严重违反有关互联网信息内容管理法律法规的网站平台,依法予以严惩。

此外,各级网信部门加快推进网络安全、数据安全和个人信息保护等领域执法。依法下架处置“农天堂”等存在违法违规收集使用个人信息问题的移动应用程序;下线处置“B612咔叽”“一甜相机”“卡通漫画脸”等应用程序中部分未经评估上线且存在安全隐患的功能。

7月份制造业PMI为49%

新华社北京7月31日电 国家统计局服务业调查中心、中国物流与采购联合会7月31日发布数据,7月份,中国制造业采购经理指数(PMI)为49%,比上月下降1.2个百分点,位于临界点以下。

“7月份,受传统生产淡季、市场需求释放不足、高耗能行业景气度走低等因素影响,制造业PMI降至49%。”国家统计局服务业调查中心高级统计师赵庆河说。

统计数据显示,部分行业保持恢复态势。7月份,调查的21个行

业中,有10个行业PMI位于扩张区间,其中农副食品加工、食品及饮料精制茶、专用设备、汽车、铁路船舶航空航天设备等行业PMI高于52%,连续两个月保持扩张,产需持续恢复。纺织、石油煤炭及其他燃料加工、黑色金属冶炼及压延加工等高耗能行业PMI继续位于收缩区间,明显低于制造业总体水平,是本月PMI回落的主要因素之一。

价格指数明显回落。7月份,受石油、煤炭、铁矿石等国际大宗商品价格波动等因素影响,主要原材料

购进价格指数和出厂价格指数分别为40.4%和40.1%,比上月下降11.6和6.2个百分点。

生产经营活动预期指数位于扩张区间。赵庆河分析,近期我国经济发展的内外部环境更趋复杂严峻,企业生产经营持续承压,市场预期受到一定影响,7月份生产经营活动预期指数为52%,比上月下降3.2个百分点,继续位于扩张区间。

7月份制造业供需在6月份快速释放后有所回落,生产指数和新订单指数分别为49.8%和48.5%,比上月下降3和1.9个百分点,均位于收缩区间。赵庆河表示,市场需求不足是当前制造业企业面临的主要困难,制造业发展恢复基础尚需稳固。